

夏粮收获近八成 丰收已成定局

新华社北京6月12日电(记者于文静)粮食足,天下安。据农业农村部农情调度专家和实地调查分析,截至12日,全国夏粮收获已近八成,丰收已成定局。今年夏粮实现恢复性增产,又将是一个丰收年。夏收油菜籽也呈增产趋势。

记者12日从农业农村部了解到,今年夏粮面积稳定,单产提高。预计夏粮面积4亿亩,基本保持稳定。夏粮的主体是小麦,专家田间调查显示,小麦产量“三因素”均呈增加态势,预计平均亩穗数37.36万粒,比上年增加0.48万;平均穗粒数31.40粒,增加0.33粒;平均千粒重39.42克左右,增加0.32克,预计亩产提高10公斤。

农业农村部有关负责人表示,今年夏粮获得好收成,是多种因素共同作用的结果:政策托底稳面积。今年继续实施小麦最低收购价政策,托底作用明显,小麦市场价格基本稳定,保护了农民种粮积极性。强化粮食安全生产责任制考核,实施产粮大县奖励等政策,有效调动了地方政府重农抓粮积极性,也为稳定小麦面积发挥了重要作用。

科技支撑提单产。各地以绿色高质高效行动为抓手,大力推广小麦深耕深松、播后镇压等稳产增产技术,示范带动大面积均衡增产。去年秋冬小麦播后镇压面积同比增加630多万亩,深耕深松面积增加380多万亩。

防灾抗灾减损失。针对北方麦区局部冬春连旱,大力推进科学抗旱,有效减轻灾害影响。特别是黄淮和江淮麦区小麦病虫害防控及时,成效显著。今年小麦赤霉病防控面积3.2亿亩次,同比增加28%,发病面积1730多万亩,同比减少68%。此外,气象条件总体有利。今年小麦生育期主产区大部光温水匹配较好,冬季冻害和初春“倒春寒”偏轻,播种、返青、拔节孕穗期都及时出现有效降水,利于小麦生长发育和产量形成。

当前,正值“三夏”大忙时节。农业农村部要求紧紧围绕推进农业供给侧结构性改革这一主线,坚定稳住粮食生产目标不动摇,立足抗灾夺丰收,加强指导服务,落实关键技术,全力抓好夏收、夏种、夏管。

江准赤霉病高发区通过休耕和轮作调减冬小麦200多万亩,河北黑龙港地下水超采区和西南条锈病菌源区分别调减60多万亩。预计全国优质强筋弱筋小麦面积占比33%,比上年提高3个百分点。全国小麦播种药剂拌种、种子包衣等节药技术推广比例87%,比上年提高2个百分点。

这位负责人表示,今年夏粮生产有区域结构优化、品质结构优化、绿色生产技术

河南自贸区郑州片区 迎来财富500强企业

本报讯(记者赵柳影)昨日,全球五大商业地产咨询服务机构之一的世邦魏理仕(CBRE)落户河南自贸试验区郑州片区。世邦魏理仕预计未来5年郑州商业新增供应将达到300万平方米。

据悉,世邦魏理仕总部位于美国加利福尼亚州洛杉矶,位列美国财富500强第146位。世邦魏理仕通过全球450多家办事处为广大产业主、投资者及承租者提供物业租售的战略顾问及实施、企业服务、物业/设施及项目管理、按揭融资、评估与估值、开发服务、投资管理、研究与策略顾问等专业服务。

河南自贸试验区郑州片区相关负责人介绍,世邦魏理仕在中国国内业务覆盖100多个城市,该项目此次落户在郑州片区郑东新区区块,将为河南自贸试验区和郑州市引入全球领先的国际化城市发展理念,打造LEED认证绿色节能办公室,提供专业的房地产交易管理、资产配置服务及资产生命周期国际化的全方位解决方案,助推楼宇经济发展。同时,也将为河南本地优质企业接轨国际投资贸易规则、融入全球市场体系提供有力服务支撑。

国家农机装备创新中心 落户河南洛阳

新华社郑州6月12日电(记者李文哲)记者从洛阳市工信局获悉,工信部日前正式批复同意由洛阳智能农业装备研究院有限公司组建国家农机装备创新中心。这标志着由中国一拖牵头组建的河南省智能农机创新中心成功升格国家级。

按照工信部批复,国家农机装备创新中心的主要目标和任务方向是:围绕关键材料及工艺、核心零部件及元器件、农机装备智能化等领域,建设研发设计平台、中试验证基地、推广应用与成果转化平台、共性技术服务平台等。实现农机装备及其制造技术的提升与产业孵化,建立应用基础研究和工程化、产业化连接的桥梁,形成人才聚集—资金投入—科研开发—成果转化—产业反哺科研的良性创新创业生态,推进农机装备产业链完整协同发展。据介绍,国家农机装备创新中心是全国正式批复建设的第十二家国家级制造业创新中心,也是河南省首个国家级制造业创新中心。

毕业生就业双选会 引来数千求职者

本报讯(记者董艳竹 通讯员许卫超)记者从团市委获悉,6月12日,“百校千岗,职等你来”2019年高校毕业生就业双选会在郑州市指南人才市场举行,来自全市230多家用人单位提供了9000多个工作岗位,吸引了千余名求职者前来应聘。

据悉,本次双选会由团市委主办,郑州市青年就业创业服务中心与郑州市指南人才市场协办,旨在增强高校毕业生就业服务的针对性、有效性,提高就业质量,通过搭建对接交流平台,解决企业招工痛点,破解企业用工难的问题。

据介绍,现场求职者年龄集中在“95后”,他们思维活跃,个性开朗活泼,相较于薪资待遇,更看重的是该岗位的成长空间和是否喜欢这份工作。截至活动结束,现场参与此次双选会的毕业生约1200人,线上参与人数达到2000余人,共达成初步用工意向560人次,涉及会计、设计、机械加工、文化创意、IT技术、文秘、市场营销、教育咨询等多个行业。

我国首条智能高铁 京张高铁全线轨道贯通



新华社北京6月12日电(记者丁静)

12日上午,京张高铁最后一根钢轨在中铁三局WZ-500型无砟轨道铺轨机牵引下准确落在清华园隧道的枕木上,精调之后,轨距误差在正负1毫米之内。铺轨历时7个月后,被誉为中国铁路发展“集大成者”、智能高铁示范工程的京张高铁实现全线轨道贯通。

京张高铁是京津冀协同发展的重要基础设施,是2022年北京冬奥会的重要交通保障设施。线路全长174公里,起点位于北京北站,终点在2022年北京冬奥会另一举办地张家口。

基于北斗卫星和GIS技术,京张高铁部署了一张“定位”大网,能够为建设、运营、

调度、维护、应急全流程提供智能化服务。线路实时“体检”系统,可以将全线每一个桥梁、车站,每一处钢轨通过传感器连接到电脑。零件是否老化,路基是否沉降,照明是否损坏,都能一目了然。

“未来,京张高铁10个车站将有同一个‘大脑’。”中铁设计京张高铁智能工程设计总体负责人李红侠说,通过这个“大脑”,工作人员在控制室就可以实现客站灯光、温度、湿度等设备管理、应急指挥等。

列车的自动驾驶系统基本能达到和地铁一样,不同的是速度。这是世界首次,在350公里的时速下模拟一个最好的司机,用算法开出一条安全、节能、高效的列车。”中铁设计京张高铁信号设计负责人王东方说。

郑东新区“周报”

争先创优 比学赶超 久久为功 推进“路长制”提升东区颜值

本报讯(记者覃岩峰 林红 通讯员李盼)日前,郑东新区召开2019年防汛抗旱暨河(湖)长制工作推进会。区防汛抗旱指挥部成员单位、区河长制成员单位主要负责人,各乡镇(镇)办行政正职(总河长)、分管副职,防汛抗旱指挥部办公室、河长制办公室主要负责人参加会议。会议传达了省、市防汛抗旱暨河(湖)长制工作推进会议精神,就黄河防汛工作、全区防汛抗旱暨河(湖)长制工作做出具体说明和安排部署,杨桥办事处、商都路办事处、物流港公司和市轨道公司先后对其防汛抗旱暨河(湖)长制工作职责进行表态发言。

努力争创“红旗办事处”

郑东新区各基层单位纷纷发出创先争优动员令,更加细化、深入开展“路长制”工作,推动城市面貌提质、上品位、出形象。

日前,如意湖办事处召开争创红旗办事处誓师动员大会,传达创建方案并部署下一步“路长制”工作。下一步,该办事处将围绕“美化、净化、亮化、绿化、文化”路段“五化”工作要求,进一步完善辖区市容环境、市容秩序整治工作机制,整合部门、社区力量,实现联合、联动、联动。强化集中整治与日常监管,建立健全督查考核评价及长效管理机制,将如意湖办事处辖区115条路段标准从良好、优秀、卓越、极致逐步提升,力争将90%的路段都打造“一街一品、一路一特色”的优秀红旗路段,连点成线,连线成面,示范引领,为创建“路长制”工作“红旗办事处”奠定基础。

在博学路办事处争创“红旗办事处”工作的推进会上,第三方设计公司分别从设计理念、功能特点、景观

效果等方面详细介绍了七条重点道路设计方案,全体二级路长对设计方案进行了讨论,并提出了具体修改意见。对于争创“红旗办事处”工作,办事处提出,将按照“千十”的要求,在对精品路段进行提升的同时加大对其他路段的巡查力度,以“六个看不见”为底线,高标准、严要求地解决好车辆乱停乱放、白色垃圾外溢、商户门前四包等问题,不断推进各路段市容面貌的整体提升工作。同时,将进一步抓好资源整合,动员各方力量积极踊跃参与“路长制”工作,为争创“红旗办事处”工作添砖加瓦,共同打造干净、整洁、安全、有序的辖区环境。

对标先进比学赶超增干劲

作为全国新型城镇化建设的样本,郑东新区安置区建设一直走在全市前列,以“路长制”工作为抓手,东区安置区市容面貌整治工作快速推进。

日前,龙湖办事处开展第二季度“党建+路长制”逐村观摩活动,对辖

区9个行政村安置区市容面貌整治、“路长制”工作开展情况进行督导检查。办事处要求,各村委干部要坚持把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,从实实在在的小事做起,全力以赴做好安置区环境卫生整治提升工作;要提高标准,通过硬件打造、软件服务等一系列便民措施,切实提高群众的获得感和幸福感。

在商都路办事处南岗社区,办事处各社区相关负责人在此进行观摩学习活动。如何进一步提升社区环境,办事处提出,各社区要进一步树牢服务意识,把百姓关切作为出发点,以家的标准意识抓好楼院卫生、车辆停放、氛围布置等工作,不断巩固提升整治效果。

久久为功让“路长制”见实效

“路长制”工作贵在抓落实,重在见成效。

为进一步改善地铁5号线周边城市道路交通秩序,连日来,祭城路街道办事处开展地铁5号线交通秩序专项整治行动。行动中,对于乱停

放的共享单车、非机动车,办事处工作人员加强前置引导,坚守阵地,督促车主规范停车,同时把乱停放的车辆搬至规定地点。对于乱停乱放的机动车则进行规劝和整治,发现有违法乱停乱放的车辆,及时通知车主进行规范停车,对于无法通知车主的进行拖离至周边停车位内,并对相关法规进行宣传,提醒驾驶员按规定有序停放车辆。

为进一步深入开展“路长制”工作,连日来,金光路办事处各级路长、路队队员不畏炎热天气,持续开展市容环境整治。在办事处主要领导带领下,路队队员在辖区各主要路段及重点区域开展巡查,对发现的市容环境问题及时进行整改。办事处提出,下一步,各部门工作人员及村干部要深入一线,把办公室搬到马路上,加大巡查、整治力度,切实保障辖区市容面貌,全力做好优秀路段创建工作。各路队工作人员要积极开展学习,认真聆听市民群众意见,不断提升城市管理水平,提高居民满意度。

切实履行职责 保障度汛安全

本报讯(记者覃岩峰 林红 通讯员李盼)日前,郑东新区召开2019年防汛抗旱暨河(湖)长制工作推进会。区防汛抗旱指挥部成员单位、区河长制成员单位主要负责人,各乡镇(镇)办行政正职(总河长)、分管副职,防汛抗旱指挥部办公室、河长制办公室主要负责人参加会议。会议传达了省、市防汛抗旱暨河(湖)长制工作推进会议精神,就黄河防汛工作、全区防汛抗旱暨河(湖)长制工作做出具体说明和安排部署,杨桥办事处、商都路办事处、物流港公司和市轨道公司先后对其防汛抗旱暨河(湖)长制工作职责进行表态发言。

针对今年的防汛抗旱暨河(湖)长制工作,会议要求,全区上下要认清形势、提高站位,坚决防范水旱灾害风险。各级各单位要高度重视,切实履行职责,做好各项准备工作,坚持未雨绸缪,主动化解各类苗头隐患,努力实现“一个确保、三个不发生”的度汛目标。要抓好河道畅通、排水管用、工地盯牢、乱点消除、旱涝井防等五项重点工作,以守土有责、守土尽责的担当意识,确保东区防汛抗旱各项工作落到实处。

严防死守 不留死角 打好秸秆禁烧攻坚战

本报讯(记者覃岩峰 通讯员徐晨)日前,郑东新区对金光路办事处“三夏”生产及秸秆禁烧工作进行督导,要求绷紧秸秆禁烧这根弦,坚持重点地块,重点盯防,确保禁烧及安全生产工作不留盲区和死角,严防死守打好“三夏”秸秆禁烧攻坚战。

督导组实地察看了柳园村“三夏”防火禁烧工作,听取了办事处禁烧工作进展情况及相应工作措施汇报,并对办事处工作给予肯定。记者了解到,为应对“三夏”重要时间节点,金光路办事处积极组织召开“三夏”期间大气污染防治暨秸秆禁烧工作会议,以“一线工作法”为抓手,充分调动机关、村组及企业工地力量,细化分解任务,层层落实责任,实时协调联动,同时抓紧落实以应急、督查、奖惩和后勤为核心的“四项保障机制”,对“三夏”工作给予专项支持,确保“无火情、无追责、无负面影响”总体责任目标顺利完成。

召开廉政谈话会 绷紧廉洁自律弦

本报讯(记者覃岩峰 林红 通讯员杨松涛)日前,郑东新区房管局召开廉政谈话会,进一步贯彻落实关于纠正“四风”、加强作风建设要求,教育引导广大党员干部和公职人员严于律己、清廉守正。会议传达了学习了郑东新区管委转发《关于规范郑州市党员干部网络行为的实施意见》和《郑州市意识形态领域责任追究办法(试行)》的文件精神,切实提高认识、严明纪律要求、加强监督检查、严肃执纪问责等四个方面提出具体要求。随后,会议还传达了学习了《中共河南省纪律检查委员会关于4起形式主义官僚主义典型案例的通报》,提醒党员干部和公职人员要从案例中吸取深刻教训,引以为戒,做到警钟长鸣,时刻严格要求自己,时刻绷紧廉洁自律、反腐倡廉这根弦。

多措并举推进 市容环境整治

本报讯(记者覃岩峰 林红 通讯员张佳莉)连日来,郑东新区祭城路街道办事处通过三大举措深入推进“路长制”。

加大环境卫生整治力度。办事处加强与市政、绿化、环卫等单位沟通对接、联动配合,组织开展对辖区主次干道、支路背街、地铁站、公交停靠站、建筑工地、停车场等重点路段、区域的卫生死角大排查大清理活动,及时清除卫生死角。截至目前,已清理辖区道路两侧垃圾杂物120处,清除绿化带垃圾300余处,清理卫生死角378处。

严格落实“门前四包”责任。由二级路长带队,组织三级路长、路队队员耐心细致地向商户们讲解“门前四包”的内容,明确沿街商户应履行的社会义务,积极引导商户参与社区组织的各类志愿服务活动,以实际行动为城市管理助力,携手共建干净整洁的市容环境。

开展“红旗”评比机制。组织各社区每周按照“红旗”周评选考评机制,在辖区范围内广泛开展争创“红旗商户”活动,进一步规范商户经营行为。截至目前,辖区各社区已开展“红旗”评比活动230余次,评选流动红旗商户1200余个。



精彩 沙滩运动会

为进一步活跃文化生活气氛,展现健康向上的精神风貌,日前,郑东新区博学路党工委举办第一届“区域党委杯”沙滩趣味运动会。运动会上,队员们轮番上场,凌空射门,精彩纷呈,赛场边,掌声、喝彩声、加油声此起彼伏,整个赛场洋溢着紧张有序、激烈友好的气氛。本报记者覃岩峰摄